

提高服务质效 让群众少跑路

中原区民政局开展“一把手”走流程活动

本报讯 近日,中原区民政局局长陈琳深入中原区政务服务大厅开展“一把手”走流程活动,全方位、全链条、全环节体验婚姻登记、行政审批业务办理流程。

陈琳首先来到政务中心大厅,了解婚姻登记和行政审批科的设置、工作流程、便

民服务等工作情况。随后,以“陪同办”的形式,通过预约抽号、现场登记、具体办理、后台受理,对业务流程进行全方位体验,切身感受群众的业务办理情况,查找流程堵点、化解办理难点、破解办理痛点。

活动结束后,陈琳依据办理过程感受,

对婚姻登记工作和行政审批工作的细节给出合理建议,并要求进一步提升业务“精湛度”,不断加强自身素养和业务技能磨砺,做到业务办理规范化、业务办结“一次性”;进一步提高服务“精细度”,注重倾听民意民声,主动回应群众关切,以“小细节”换取

“大满意”,以饱满的精神擦亮窗口服务底色;进一步提升流程“精简度”,不断优化办事流程,简化办事程序,让数据多跑腿让群众少跑路,提高服务质效,实现办理服务便利化。

记者 鲁燕 通讯员 尹清峰 李颖

健全完善工作机制 持续释放党建惠企新动能

中原区人民法院深入基层开展支部联系点调研工作

本报讯 14日,中原区人民法院党组书记、代理院长王玮琦到支部联系点河南天辰新垣环保科技有限公司党支部开展调研。

王玮琦对天辰新垣党支部的办公场所、党员活动室等进行实地走访,详细了

解了支部队伍建设、制度建设和支部作用发挥等情况。王玮琦表示,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,找准切入点发力点,真正把主题教育学习成果转化为推动发展的实际成效。要充分发挥党建引领作用。以党建

带队建促发展。要夯实组织基础,狠抓队伍建设,不断提升基层组织工作水平,努力将党建工作与企业生产经营管理相融合,将党的政治优势和组织优势逐步转化为企业的发展优势和长足动力。积极履行社会责任。通过不断增强政治功

能和组织功能,健全完善工作机制,推动依法合规经营,积极参与社会治理、主动承担社会责任,持续释放党建惠企新动能,实现抓党建、兴产业、促发展的有机统一。

记者 鲁燕



中原西路街道 开展秋冬食品安全专项检查

本报讯 近日,中原西路街道联合市场监督管理所开展秋冬食品安全专项检查。

工作人员检查食品包装、标识、生产日期、保质期和储存条件,查看主体是否配备食品安全员、是否建立健全“日管控、周排查、月调度”工作机制,重点抽查经营主体进货记录信息、从业人员健康证、查看经营场所环境卫生。另外对校园周边商户进行督促,强化食品卫生环境,坚决堵住“三无”产品销售。

接下来,中原西路街道将持续开展食品安全排查工作,多措并举织密筑牢食品安全防护网,提升辖区个体工商户以及居民的食品安全意识,切实守护居民“舌尖上的安全”。

记者 鲁燕
通讯员 郭路路 王婧睿 郑燕萍 文/图



建设路街道 强化网格治理 维护居住环境

本报讯 近日,建设路街道阳光新城社区充分发挥网格机制作用,组织社区网格员、微网格长共同开展卫生志愿服务活动,通过全面清理卫生死角、清除乱堆乱放、加强宣传引导,用实际行动为保护生态环境贡献力量。

网格巡查,掌握实情。网格员每日巡查楼院,对辖区内“脏乱差”情况进行摸排,掌握情况底数,发现问题及时督促相关责任人整改,同时积极动员居民树立“保护环境、人人有责”的责任意识,共同爱护小区生活环境。

携手整治,合力攻坚。依托“党建+网格化治理”模式,组织网格员、志愿者对辖区内卫生死角开展环境卫生集中整治行动,深入辖区楼院清“死角”、扫“盲区”、治“顽疾”,对小广告“牛皮癣”等进行全面细致的清理。

柔性劝导,提高意识。面对飞线充电、电动车乱停乱放等顽疾现象,网格员联合执法人员、物业对居民们“动之以情、晓之以理”,劝说居民提高安全意识,共同维护居住环境。

记者 鲁燕 通讯员 刘微微

三官庙街道 清理流动摊贩占道经营

本报讯 近日,三官庙街道综合执法中队对流动摊贩占道经营进行清理,针对游商占道等街面问题,多措并举,开展整治游商占道经营行动。

教育宣传为主。工作人员以宣传教育为导向,在路面整治行动中,认真向摊贩讲解无照经营对市容市貌的影响和相关法律法规,争取商贩的理解配合和周边居民群众的支持拥护。通过宣传教育及时劝离无照游商,做到“还路于民”。

刚柔并济执法。在早、晚游商出现的高峰期,本着“文明执法、疏堵结合”的原则,对辖区游商占道现象进行集中整治。对屡教不改且擅长打“游击战”的无照游商,采取依法查扣工具的强制措施。

此外,西环路社区开展废品储存点专项整治行动,有效解决废品储存点普遍存在的卫生脏乱差、违规经营等问题。

记者 鲁燕
通讯员 李培煜 梁梦娇

航海西路街道 “有事好商量” 专题协商供暖问题

本报讯 近日,政协航海西路街道工委联合前进南路社区在“有事好商量”委员协商议事室再次举办小区供暖问题协商会。

协商会由政协航海西路街道召集人王建喆主持,前进南路社区书记就辖区居民供热问题作了认真汇报,两名居民代表反映了存在的问题并表达了诉求。参加会议的物业、供热企业负责人开诚布公地与群众代表、街道交换了意见,提出了加

快整改工作的措施和办法。

目前已完成第一阶段验收工作,针对第二阶段验收问题正在及时整改,施工方已线上向热力公司申请报装,设计预算已审核通过,正在审图阶段。

此外,航海西路街道组织工作人员对“12319热线”“城管随手拍”案件高发区域的机动车、非机动车乱停乱放等乱象进行集中整治。

记者 鲁燕 通讯员 睢雪颖 王慧

须水街道 学习身边榜样 汲取奋进力量

本报讯 近日,须水街道天王寺村开展“学习身边榜样 汲取奋进力量”活动。

天王寺村邀请村企业工人、教职工等不同领域的先进干部分享各自的感人故事,相互学习,并通过学习观看先进事迹专题片,让榜样的力量持续深入人心。大家纷纷表示,在今后的工作中将以更加饱

满的热情,用心用情为人民服务,努力展现新时代共产党员的使命担当。

此次活动切实把榜样力量转化为生动实践,把学习成果转化为开拓进取的动力和成效,在天王寺村营造“学习榜样、争做榜样”的浓厚氛围。

记者 鲁燕 通讯员 李炎柯

林山寨街道 拆除违章搭建 助力老旧小区环境提质

本报讯 近日,林山寨街道河南工大社区联合社区警务室、街道城管科、执法中队,对文化宫路47号院内的多处违法建筑依法统一拆除,助力老旧小区改造顺利推进。

河南工大社区老旧小区文化宫路47号院属于无主管楼院,建设年代较早,长期处于无人管理状态,小区内公共区域私搭乱建现象较严重。在拆违前,通过实地

调研和网格员入户走访征询意见,将该小区纳入老旧小区改造范围中,网格员历经前后十几次沟通协调,最终取得居民的理解和配合。

林山寨街道河南工大社区本着对违法建筑零容忍的决心,坚持有力度、有温度拆除违建,对违法建筑进行动真格治理。

记者 鲁燕 通讯员 和智斌 张一帆

桐柏路街道 开展智慧城管“随手拍”活动

本报讯 近日,桐柏路街道组织人员开展智慧城管“随手拍”活动,引导市民积极参与城市管理工作,进一步提升城市精细化管理效能。

活动现场通过悬挂横幅、现场讲解、发放宣传页和宣传品的方式吸引市民群众驻足了解。活动过程中,工作人员详细讲解了什么是“随手拍”、“随手拍”是指线上上好

办APP的“城管随手拍”功能,其目的是希望广大市民将身边发现的公共设施、市容环境、园林绿化、施工管理、街面秩序等城市管理问题进行反映上报,鼓励辖区居民积极参与城市管理工作,让城市管理工作深入人心。

记者 鲁燕
通讯员 申振楠